

# 岁寒情深暖意浓 关怀慰问砺警心

## 子长市公安局

春节到来之际,为落实落细从优待警工作,进一步凝聚警心、鼓舞士气。子长市公安局党委委员一行分别深入退休老同志、因公受伤民警家中,以及基层所队开展走访慰问活动,为他们带去节日的祝福和问候,让大家切实感受到局党委的关怀和公安大家庭的温暖。

在慰问中,各党委委员详细了解分管单位春节期间值班值守安排、后勤保障情况,嘱咐值班民警要履职尽责、不负局党委重托,继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,全力以赴、担当作为,切实把防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施抓细抓实,全力确保辖区社会治安持续稳定,全力确保人民群众安全祥和欢乐过节。

新春慰问活动激发了广大民警的职业认同感、归属感、荣誉感,提

升了队伍的凝聚力、向心力、战斗力,进一步凝聚警心、汇集力量,为维护春节期间社会治安秩序贡献公安力量。(郭晰)

## 吴起县公安局

岁寒情深暖意浓,关怀慰问砺警心。自2月1日以来,吴起县公安局党委班子成员分别赴各基层所队、困难民警及离退休民警及遗属家中开展春节前夕走访慰问活动,送上新春的问候和美好祝福。

在慰问基层所队时,局党委向奋战在基层一线的全体民警提前送上新年的祝福,并送去了水果、饮料等慰问品。局党委委员表示,全体公安民警要进一步发扬为民服务、创新发展、艰苦奋斗的精神,全面加强社会治安管控,深入开展治安大清查和道路交通安全检查,扎实做好社会治安、安全生产、矛盾排查化解等各项工作,确保春节社会大局稳定,

为群众过好欢乐祥和的新春佳节作出积极贡献。

在慰问困难民警和离退休民警及遗属时,局党委委员与他们亲切交流,悉心询问,详细了解他们的身体状况和家庭情况,叮嘱他们要以饱满的精神面貌和积极乐观的心态对待工作和生活,县局将抓实抓细各项暖心惠警举措,让民警及家属切身感受到局党委关爱和警营大家庭的温暖。(申文瑞)

## 甘泉县公安局

为深入落实暖警爱警措施,增强全体民警的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感,营造良好的警营家庭氛围。在春节到来之际,甘泉县公安局党委班子成员对因公牺牲民警家属、因公致残和因病致困民警集中开展走访慰问活动,为他们送上局党委的关怀与温暖,并致以新春的美好祝愿。

在慰问困难民警和因公牺牲民警家属时,该局领导详细询问大家的工作生活情况、家人的身体状况和需要解决的困难,对因病致困民警担当作为、无私奉献的精神表示肯定,对因公牺牲民警家属默默支持甘泉公安工作表达崇高敬意,叮嘱他们要保重身体,乐观积极面对工作生活,并送去了局党委的节日祝福。

下一步,该局将持续深化暖警爱警惠警工作措施,切实增强全体民警及退休老同志的荣誉感和幸福感,为推动甘泉公安事业高质量发展凝心聚力。(衣志远)

## 延长县公安局

在春节佳节到来之际,延长公安集中开展春节走访慰问活动,为基层民警送去节日的问候和真诚的祝福。

近日,延长县公安局党委班子成

员分别看望慰问了离退休老同志及家属和部分困难民警。在慰问离退休老同志及家属时,延川县副县长、县公安局党委书记、局长阮光华悉心了解他们的身体、生活状况和实际困难,表达了局党委对他们的亲切关怀。局党委班子其他成员同步开展慰问工作,深入到民警工作岗位,详细了解他们的生活状况和工作情况,叮嘱他们遇到困难要及时向局党委反映,并鼓励他们要以更加强烈的政治担当、使命担当、责任担当,投入到延长公安新征程中。

广大民警纷纷表示,一定会把组织的关怀当作奋进的强大动力,在新的一年里立足岗位、锐意进取,以更加强烈的政治担当、使命担当和责任担当,为护航全县社会经济发展和治安大局持续稳定作出新的更大贡献。(高东树)

## 延川县公安局

在春节佳节到来之际,延川县公安局党委班子成员先后走访慰问因公牺牲民警家属、离退休老干部、困难党员、困难民警、困难辅警,向他们致以诚挚的问候和新春祝福,并为他们送去慰问品和慰问金。

2月1日,延川县副县长、县公安局党委书记、局长宜振银代表局党委对我局退休老干部、困难民警开展走访慰问,为他们送上慰问品、慰问金和新春祝福。在退休老干部王向家中,宜振银详细了解其身体情况和生活状况,感谢他为延川公安事业作出的贡献,并向其致以新春的祝福和问候。与此同时,该局党委其他班子成员也纷纷开展走访慰问活动,详细了解退休老干部、困难党员、困难党员的家庭生活情况和身体状况,转达局党委的亲切关怀和问候,提前祝其新春快乐、阖家幸福!(刘宝)

## 刘群看望慰问退休老干部



本报讯(刘涵雨)2月5日,春节前夕,市中级人民法院党组书记、院长刘群带领政治部、办公室负责人,看望慰问了市中级人民法院退休老干部、原院长李忠孝,为他送去院党组的亲切关怀和新春祝福。

在李忠老家中,刘群同他拉起家常、嘘寒问暖,了解他的身体健康和生活情况,向他征求对法院工作的意见建议,并祝福他健康长寿、生活幸福。刘院长对市中级人民法院的关怀关心表示感谢。并表示会继续关注、支持延安法院工作,并祝法院各项工作在新的一年里取得新的更好成绩。

## 聚焦平安公路建设

### 党员先锋除冰雪 保通保畅当先锋

本报讯(通讯员 高莉)连日来,宝塔境内出现强降温降雪天气,造成道路积雪结冰现象严重,给群众出行带来了严重不便。宝塔公路段立即启动防除雪应急预案,组织路产路权管理人员、养护人员冒着风雪奋战,全力做好防除雪道路保畅工作。

该段充分发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以实际行动引导党员干部“以学促干”,全力以赴做好除雪保畅工作,为群众安全出行保驾护航。同时,该段党支部在“人在路上 路在心上”的引领下,在“不怕吃苦、甘于奉献”的党员干部团结下,形成了一个有凝聚力和战斗力的“堡垒”,全力打好打赢这场除雪保畅“攻坚战”,让广大司乘有一个安全便捷的行车环境。此外,该段党员志愿服务者充分发扬不怕苦、不怕累的精神,拿着铁锹奋力铲冰清雪,积极发挥党员的先锋模范作用。

据统计,该段累计出动人员162人次,养护巡查车辆16台,装载机4台,平地机4台,融雪剂撒布机28台班,撒铺融雪剂230吨。在全体干部职工和广大党员共同努力下,所辖养道路主行车道积雪基本清理完毕,确保了节前群众出行的安全畅通。下一步,该段将持续做好应急值守,及时补充应急物资,密切关注天气变化,加强道路巡查和清理残余冰雪,确保群众出行安全畅通。

### 除雪防滑保畅 履职尽责担当

本报讯(通讯员 任敏)受冷空气影响,宜川县境内近日出现不同程度的雨雪冰冻天气,严重影响公路行车安全。对此,宜川公路段提前部署、科学谋划,有力有序开展除雪防滑保畅工作,受到了群众的称赞。

雪情就是命令,该段提前安排部署除雪防滑保畅工作,紧盯重点部位和薄弱环节,全面开展隐患排查,确保设施设备性能良好、齐全完备,应急抢险队伍随时待命,全体人员进入备战状态。同时,该段领导班子靠前指挥,时刻关注气象信息,掌握降雪情况,协调资源,行动果敢迅速,推动除雪工作迅速开展,确保所辖国省干线公路安全畅通。该段还采取“机械为主、人工为辅”的模式对辖区道路进行清理,增加重点路段的巡查频次,最大程度上避免道路面积雪压实发生结冰影响通行安全。

截至目前,该段累计出动人员65人次,出动除雪车辆、机械55台次,撒布融雪剂60余吨。下一步,该段将持续关注天气状况,切实做好雨雪天气防范应对工作,全力护航群众出行安全。

### 清雪除冰防滑 只为公路安全

本报讯(通讯员 雷斌)2月1日—2日,吴起县境内普降大雪,导致辖养干线公路积雪结冰严重,对群众的出行带来极大安全隐患。对此,吴起公路段以雪为令,闻雪而动,立即启动防雪保畅应急预案,全力做好干线公路保通保畅工作,为春运提供良好的交通条件。

雪情就是命令。1日凌晨4时,该段迅速集结人员、准备物资,启动设备,清除路面冰雪,保障公路安全畅通。该段按照“机械+人工”的作业方式,多管齐下,全力清除路面积雪,特别是对弯道、阴坡背陡、桥梁及事故多发区等重点路段加大除雪力度,最大程度降低积雪结冰对公路通行安全的影响,及时消除公路安全隐患,保障道路安全畅通。

截至目前,该段除雪保畅共出动人工78人次、平地机2台班、装载机2台班、融雪剂撒布机3台班、巡查车3台,消耗融雪剂47吨,将所辖公路积雪基本清理完毕。接下来,该段将继续加大巡查力度,对重点路段,重点区域,强化管控,持续开展除雪防滑工作,并根据天气预报信息,提前安排部署除雪防滑保畅工作,确保干线公路安全畅通,出行平安。

### 节前专项检查 确保春节安全

本报讯(通讯员 任敏)春节临近,2月5日,宜川公路段组织人员对段机关及辖区所管养路段开展节前安全生产专项检查,以确保春节道路畅通、安全生产形势稳定向好。

该段首先绷紧安全生产这根弦,确保将各类隐患消除在萌芽状态,确保“无漏洞、无死角、无盲区”。同时对段机关、停车区、道班房等区域重点检查用火、用电、用气情况,并加大对电路、消防设施、应急疏散通道等排查力度。还实行节假日期间24小时领导带班值守制度,值班人员坚守岗位,不得缺岗漏岗、迟到早退,安全工作责任到人。

该段有关负责人表示,全段将以此次安全专项检查为契机,紧紧围绕道路安全保畅、安全生产等重点任务,密切关注近期雨雪等恶劣天气,加强预警监测,做好应急队伍装备和物资储备,确保春节和春运期间道路养护工作有序进行,切实为广大群众提供安全、畅通的出行环境。

## 春节慰问到一线 情系职工送温暖

### 市公路局

在春节佳节到来之际,让广大职工度过一个欢乐、祥和、喜庆的节日,1月31日,市公路局党委书记、局长李成伟一行到宝塔公路段开展春节走访慰问,为一线职工送来了温暖关怀和节日的祝福。

在慰问现场,李成伟亲切询问了基层一线职工的生产、生活和家庭状况,转达组织对他们的关爱和祝福,以及对他们以路为家扎根在一线,辛勤工作坚守在岗位表示崇高敬意和衷心感谢。李成伟希望大家继续发扬艰苦奋斗和无私奉献的精神,确保节日期间管养道路安全畅通。

此次走访慰问活动,让一线职工倍感温暖,他们由衷地感谢市公路局党委的关心和帮助,大家决心以乐观向上的态度对待工作和生活,继续发扬“铺路石”精神,持续以高质量路

况、高品质服务回报社会。(高莉)

### 宝塔公路段

旧岁即终,新岁将至。为表达对困难职工、老党员的关心和爱护,让他们感受到组织的关怀和温暖,度过一个幸福、欢乐的新春佳节。近日,宝塔公路段党支部组织开展走访慰问活动,向他们提前致以新春佳节的美好祝福与亲切问候。

在走访慰问中,每到一户,宝塔公路段领导班子成员与大家亲切交谈、嘘寒问暖,亲切地询问他们的身体状况、生活情况以及存在的困难,并亲手送上节日生活用品和慰问金。同时叮嘱困难和退休职工们继续保持乐观积极的生活态度、保重身体,并送上新春祝福。贴心的话语,手拉手的情感,让职工们充分感受到组织的关怀和温暖,更加增强了

他们集体荣誉感和归属感,也使大家更加坚定信心,退休不退志,离岗不离心,在老有所为中继续发挥余热!

退休老干部们纷纷表示,感谢组织的关怀和照顾,今后将一如既在支持和关注宝塔公路段各项工作,共同促进延安公路事业再上新台阶。

此次走访慰问,既让单位职工在春节佳节来临之际深切感受到组织的关怀和温暖,又进一步增强了单位的凝聚力、号召力和向心力。(高莉)

### 吴起公路段

在春节佳节到来之际,2月2日,吴起公路段深入基层走访慰问困难党员、困难职工,向他们致以节日问候和新春祝福。

凛冽的寒风冰冻不住送关怀的热情,深冬的严寒阻挡不了送温暖的脚步。吴起公路段段长贺为民带领

## 宝塔区新城校外培训机构“百日治理整顿”有序进行 规范校外培训行为 构建良好育人环境

本报讯(记者 贾志敏)连日来,宝塔区“双减”办联合区教体局、行政审批局、住建局、文旅局、科技局、市场监管局、司法局、公安宝塔分局等部门相关负责人,对新城校外培训机构进行“百日治理整顿”,全面规范校外培训机构办学行为,构建良好育人环境。

假期是校外培训的活跃期,为贯彻落实国家“双减”政策,规范新城校外培训机构办学行为,防止“卷钱跑路”,确保培训收费全部纳入监管平台,切实减轻孩子课业负担和压力,维护广大学生和家长的切身利益,寒假伊始,宝塔区“双减”办对新城校外培训机构进行为期“百日治理整顿”。

据区“双减”办工作人员介绍,“百

日治理整顿”目标是,通过对新城校外培训机构开展排查摸底、集中整治、全面整改、督促检查等,使校外培训机构必须依法取得办学许可证、营业执照、培训场地、设施设备、教师资质、消防安全、“三防”建设等必须全部达标,在全国校外培训机构监管与服务综合平台注册,开设资金监管账户,培训预收费用全部进入监管账户,治理时间截至4月30日。

此次治理重点对新城校外培训机构办理证照情况、师资、消防、安保等开展全面大排查,对未取得办学许可证的培训机构责令停止招生,限期整改3个月;对仍未取得许可证的培训机构,立即依法关停。对拒不整改的培训机构,依据《民办教育促

进法》《校外培训行政处罚暂行办法》依法依规处罚。对存在安全隐患的机构,责令立即停业整改;对问题严重、整改不到位或拒不整改的机构,坚决依法取缔。同时,依据陕西省校外培训机构设立标志严格进行审批,新城街道办要联合市场监管、公安、消防等相关部门加强属地校外培训机构日常消防安全、食品安全、“三防”建设督查检查,确保不出任何问题。

区“双减”办成立新城校外培训机构治理整顿领导小组,同时成立联合执法组,将对新城校外培训机构全面摸排登记,分类别逐一建立工作台账并分类别交由各监管部门逐一进行整改落实,确保此次新城校外培训

治理整顿工作有力、有序、有效持续开展,取得实效。

### 监督举报电话

- 1.宝塔区“双减”办:0911-2660052(违规开展学科类培训,体育类培训等)
- 2.区文旅局:2660052(文化艺术类培训等)
- 3.区科技局:2131183(科技、动漫类培训等)
- 4.区市场监督管理局:2125217(消费纠纷,托管看护类机构,无证无照、有照无证类机构等)

“双减”在落实 我们在行动

## 查扣盗贩原油车 187 辆

### 永坪公安分局发布公告寻“车主”

在打击盗贩原油专项行动中,永坪公安分局及所属各派出所深入摸排,广泛收集线索,集中力量重拳出击。经过全体民警的持续奋战,截至2023年12月底在延长油田股份有限公司油区共查扣(含相关企

业石油管护中扣留)盗贩原油车辆187辆,其中杏子川派出所查扣45辆、周河派出所查扣42辆、青化派出所查扣34辆、石油保卫大队查扣20辆、长征派出所查扣15辆、松树林派出所和王坪派出所各查扣12辆、枣

林派出所查扣7辆。日前,永坪公安分局对这些涉案车辆发布公告,要求车主或相关人员6个月内携带相关手续到永坪公安分局及所属相关单位进行处理,逾期将依法依规予以销毁。



本报讯(通讯员 刘庆)年岁末,市公安局永坪公安分局加强打击盗贩原油专项整治行动,截至2023年12月底共查扣各类盗贩原油车辆187辆,为企业健康发展保驾护航。